



## **Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Dostawy środków ochrony indywidualnej sygn. ZP/L/25/24**

W odpowiedzi na pytania, jakie wpłynęły w dniu 17,18,19.04.2024r. do Sieci Badawczej Łukasiewicz –Instytutu Metali Nieżelaznych, w związku z ww. postępowaniem przetargowym, przekazuję niniejszym ich treść wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie 1 :**

*„Prosimy o odstąpienie od konieczności złożenia z ofertą deklaracji zgodności dla asortymentu nie będącego środkami ochrony indywidualnej.*

*Informujemy, że wymagane do złożenia z ofertą karty gwarancyjne są razem z artykułami bhp i niema możliwości złożenia tych kart z ofertą, dlatego prosimy o odstąpienie od tego wymogu i modyfikację zapisów SWZ .”*

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SWZ pkt Va - Przedmiotowe środki dowodowe w ppkt 2, który otrzymuje brzmienie:

*2. Zamawiający wymaga, by Wykonawca złożył wraz z ofertą – dla każdej części zamówienia, następujące przedmiotowe środki dowodowe do oferty:*

- instrukcje użytkowania,*
- deklaracje potwierdzające zgodność z wymaganą normą - tylko dla artykułów, które są środkami ochrony indywidualnej.*

### **Strona 1 z 2**





**Łukasiewicz**  
Instytut Metali  
Nieżelaznych

- *karty katalogowe/karty specyfikacji technicznej.*

**Pytanie 2:**

*„poz 1 kombinezon chemoodporny ,prosimy o dopuszczenie kombinezonu o gr 78 na m2 zgodny z opisem przedmiotu i spełniającego wymagania podanych norm*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 3:**

*poz 11 okulary ochronne prosimy o odstąpienie od wymogu posiadania okularów z normą EN 172, ponieważ norma EN 172 dotyczy się okularów przeciwsłonecznych, wskazane w opz okulary są transparentne czyli bezbarwne.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę – wymagana norma to EN 170.

**Pytanie 4:**

*„Uprzejmie proszę o udzielenie wyjaśnień:*

*Załącznik nr 4 do SWZ Istotne warunki umowy*

*§ 7 ust. 1a*

*Uprzejmie prosimy o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej z 5 % do 0,5 %?*

*§ 7 ust. 3*

*Uprzejmie prosimy o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej z 30 % do 10 %?”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**UWAGA**

**Zamawiający wydłużył termin składania ofert do dnia 25.04.2024r. do godz. 09.50**

**Strona 2 z 2**

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych  
44-100 Gliwice, ul. Sowińskiego 5, Tel: +48 32 238 02 00  
E-mail: imn@imn.gliwice.pl | NIP: 631 020 07 71, REGON: 000027542, BDO: 000011457  
Sąd Rejonowy w Gliwicach, X Wydział Gospodarczy, KRS: 0000853498  
Bank PEKAO S.A. nr konta: 48 1240 4748 1111 0000 4877 1906

